

\ 21 Февраль 2017



21 февраля 2017 года В Союзе журналистов Москвы состоялось заседание Исторического клуба, где была обсуждена тема: «100-летие Февральской революции: причины, цели и итоги». Вёл заседание секретарь Союза журналистов Москвы, академик Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры В.И. Черемухин.

Первым докладчиком выступил заведующий кафедрой истории государства и права юридического факультета МГУ им. М.В.Ломоносова В.А. Томсинов. Он рассматривал события Февральской революции с точки зрения юриспруденции. Другой докладчик, директор Канцелярии Главы Российского Императорского Дома, А.Н. Закатов подошёл к анализу событий с философской точки зрения и подчеркнул, что «революцию как исторический процесс нельзя назвать преступлением».

На вопрос генерального директора Парламентского клуба «Российский парламентарий» И.В. Кирпичёва: «Поведение Госдумы в февральских событиях — это глас народа или провокация?» В.А. Томсинов ответил: «Солдаты шли к Думе за защитой. Очевидно, что она придала легитимность их преступлениям. Началось всё как преступление, а потом действиям монарха и Госдумы был предан характер революции».

В обсуждении докладов приняли участие: писатель И.Н.Шумейко, председатель Купеческого собрания России В.Ю.Воронин, академик Академии прогнозирования

Я.А.Кеслер, первый секретарь Общероссийской общественной организации «Поколение победы» Е.О.Шабаев, генеральный директор Парламентского клуба И.В.Кирпичёв, доктор исторических наук А.В. Козлов, советник Председателя Совета Федерации ФС А.Я.Дегтярёв, генеральный директор Бюро политического анализа П.А.Федосов. Гостями Клуба были В.Н.Кирпичёва, С.Алексеев.

Публикации по мероприятию:

- [«100-летие Февральской революции: причины, цели и итоги» — заседание Исторического клуба «Моё Отечество»](#)
- [Февральская революция: трагедия самодержавия и гибель Российской империи](#)

[Перейти в Галерею](#)